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A diszkrimináció elleni küzdelem – 

a társadalmi szemléletformálás és a hatósági munka erősítése

EGYENLŐ BÁNÁSMÓD HATÓSÁG

Sajtóközlemény

Élőben a játszótérről címmel nyílik kiállítás 2010. november 11-én 14.30-kor Szentendrén a Pest 
Megyei Könyvtárban. Az eseményre minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők. A meg-
nyitót követően a tárlat 2010. november 12. és 2010. november 30. között az alábbi rend szerint 
látogatható: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 09.00 és 19.00 óra között, szerdán 09.00 és 
17.00 óra között, valamint szombaton 09.00 és 13.00 óra között.

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság Fiatalok a diszkrimináció ellen című ifjúsági akciójára érkezett képző-
művészeti és irodalmi alkotásokat tekinthetik meg a hátrányos megkülönböztetés elleni fellépést fon-
tosnak tartó állampolgárok a Pátriárka u. 7. szám alatt található közművelődési intézményben. Az al-
kotók 8 és 18 év közötti általános és középiskolás diákok, akik a grafika, a festészet, a szobrászat és az  
irodalom formanyelvén fejezték ki a diszkriminációval kapcsolatban megfogalmazott gondolataikat, 
érzéseiket. A helyszínen lehetőség lesz a szakmai zsűri által legjobbnak ítélt novellák elolvasására is.

A Pest Megyei Könyvtár az első vidéki helyszíne annak az országos vándorkiállításnak, amelyet az  
Egyenlő Bánásmód Hatóság a TÁMOP 5.5.5. A diszkrimináció elleni küzdelem című, európai uniós 
finanszírozású projektje keretében szervez. A rendezők – előzetes egyeztetés alapján – biztosítani tud-
ják kihelyezett osztályfőnöki, társadalomismeret stb. órák helyszínen történő megtartását is.

A rendezvénysorozattal kapcsolatban további információ Csekő Melinda kommunikációs és rendez-
vényszervező koordinátortól a 06 1 336 76 52-es telefonszámon, valamint a melinda.cseko@ebh.gov.-
hu e-mail címen kérhető.

II. kategória 1. helyezett
Alkotás címe: Lilában

Alkotó: Bozsóki Márk, 12 éves tanuló, Szentendrei Református Gimnázium
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